11Iro

HAms: Muina
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 18.10.2009 16:12:45

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 18.10.2009 21:04:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112210/answer/112225




Muia. 9To HOpMa. [TogoOHBIE U3MEHEHUST CIIM3UCTOM TOJIOBKH II0JIOBOT'O YJIeHa Ha3kIBAIOTCS
TepIaMyTpPOBEIE Ny el CIeuaabHOro TeuyeHus He TpeOyioT. I1pu KelaHUM OT HUX MOKHO
130aBUTHCS PA3TUYHEIMUA METOOAMH.



